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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Matthias Höhn (DIE LINKE) 
 
 
Personalausstattung an Grundschulen 
 
Kleine Anfrage - KA 6/7925 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Es gibt Berichte, dass aufgrund der knappen Personalausstattung einiger Grund-
schulen in Sachsen-Anhalt, wegen der Erkrankung von Lehrkräften Grundschulen 
mehrere Tage geschlossen werden mussten. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Kultusministerium  
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Frage1: 
Treffen diese Berichte zu? 
 
Es gibt keine Erkenntnisse darüber, dass Grundschulen wegen der Erkrankung von 
Lehrkräften mehrere Tage geschlossen werden mussten. 
 
Frage 2: 
Wenn ja, um welche Grundschulen handelt es sich und wann wurden sie für 
welche Zeit geschlossen? Welche Schülerzahlen wiesen diese Schulen im 
Schuljahr der zeitweiligen Schließung auf? 
 
Siehe Antwort zu Frage 1. 
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Frage 3: 
Wenn die Berichte zutreffen, in welcher Form konnten die betroffenen Kinder in 
der Zeit der vorübergehenden Schulschließungen ihre Schulpflicht erfüllen? 
 
Siehe Antwort zu Frage 1. 
 
Frage 4: 
Wenn die Berichte zutreffend sind, was waren die Ursachen für die zeitweiligen 
Schließungen von Grundschulen? Waren es allein gehäufte Erkrankungen oder 
hätte mit einer angemessenen Personalausstattung die zeitweilige Schließung 
verhindert werden können? 
 
Siehe Antwort zu Frage 1. 


